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6. a) Za kolo, pod pretpostavkom da tranzistor radi u zasićenju, može se pisati: 
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odakle sledi da je struja drejna  

�& = 4 mA, 
a tražena struja strujnog izvora 

�� = �& − 78

/9
= 3 mA. 

b) Na osnovu ekvivalentnog kola pojačavača za male signale prikazanog na slici 2 može se pisati 
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gs = 0, 
gs = 
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odakle sledi 
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Ulazna otpornost kola sa slike 2 je jednaka ;H = ;.�‖;.). 
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Slika 2 

Na slici 3 prikazano je ekvivalentno kolo za određivanje izlazne otpornosti. Na osnovu slike 3 se može 
pisati 
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S obzirom da je  

gs = −
-, 

dobija se  

;: = /9

�2BG/9
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Slika 3 

Strujno pojačanje pojačavača je  

C: =
:K

:F
= DE /9⁄

DF /L⁄
 . 

Kada se iskoriste ranije izvedeni izrazi za ulaznu otpornost i naponsko pojačanje pojačavača, dobija se 

C: = DE
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/L
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c) Transkonduktansa tranzistora u mirnoj radnoj tački je 
>? = M2NO�& = 8 mS, 

a vrednosti parametara pojačavača su 
CD = 0.97, ;H = 21 NR, ;: = 121 R , C: = 5.1. 

 
 


